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EXERCICE N* 1: ( 6 points )
1) Résoudre dans T Féquation z* +iz-1=0

2) Dans le plan muni d’'un repére arthonormé direct{ O, U, v ), on considére les points A, Bet G

i = _ ¥ . =ﬂ_l =_£_i
d'affixes respectives 2i ;b R et ¢ 5 z'
a = Donner la forme trigonométrique de chacun des nombres complexes a, b et c.

b — Placer dans le plan les points A, BetC .
¢ — Soit | le point d'affixe —i . Calculer 1A, IB et IC ; en déduire que A, B et C sont des
pomts d'un cerche ¢ de centre |

EXERCICE N°2 : { 6 points )
Soft ( U.) la suite réelle définie sur IN par

{u‘=1
12 1
Un-1—1+3

1) Monirer par récurrence que, pour tout entier natureln, ona: U, <2,

2) a — Montrer que, pour tout entier naturel n, on a :

Lhan — Uln = “f{ uq_-uz. ]:

b — En déduire que la suite { U, ) est croissanta

3) Montrer que la suite ( U, ) est convergente et calculer sa limite.

4) On considére la suite [V, ) définie sur s par . V. =-h
T

a — Maontrer que { Vi, ) est une suite anthmetique de raison 1= — 1.
b — Exprimer WV, en fonction de n et en déduire que ;. W= ———

¢ = Retrouver alors 1a limite de la suite [ U, )
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On considére la fonction 1 définie sur IR par :  fix) = 1+e"(1-x).
On désigne par (¥ ) sa courbe représentative dans un repére orthonormeé (0, 1, ).
( unité 1 cm )

1) a— Calculer lim f(x)
X—ptoa

b— Montrer que  lim f{x) = 1.Interpréter graphiguement le résultat.

X-s -2

2) a—Vérifier que pourtoutréel x ona: F(x)=-xe"
b — Dresser le tableau de vanation de f.

3) Montrer que Im E]-:E]- = — = |nterpréter graphiquament le résultat.
X —pt+=

4) a - Montrer que I'équation f(x) = 0 admet dans [ 0, + = [ une solution unique o comprise
entre 1,2 et 1,3.

=
b — Montrer que &° e
5) Tracer la courbe (#).
6) Soit I= [ xedx
a — A l'aide d'une intégration par parties, montrer que 1=2
b — On désigne par .« lamesure en cm’ de l'aire du domaine du plan limité par la
courbe (¥ ), l'axe des abscisses et les droites d'eéquations respectives x=0 et x=«

Montrer que .= Q{%ﬁf cm’” .



